"赢在中原"理财大赛选手展示

本期继续展示中原证券"赢 在中原"实盘理财竞技大赛的选 手情况。本次竞技大赛分为"5 万-50万元"和"50万元以上"两 个组,每期各展示3名选手情 况。选手信息来自中原证券平顶 山新华路营业部。

参赛组别:5万元-50万元

选手昵称:zhangbw 月收益率:72.08% 账户类型:普通账户+信用账户 持仓股票:暴风集团200股、 古井贡酒600股、嘉澳环保200 股、兆丰股份500股

选手昵称:zhaoanw 月收益率:67.52%

账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:宝泰隆28200股、

大博医疗500股

选手昵称:sidjbd

月收益率:54.97% 账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:粤高速A500股、兰 花科创1000股、中国铁建2700股

参赛组别:50万元以上

选手昵称:再创佳绩

月收益率:3470% 账户类型:普通账户+信用账户 持仓股票:藏格控股74000

选手昵称:商丘第五 月收益率:32.13% 账户类型:普通账户

持仓股票:大西洋40500股、 安凯客车2700股、华纺股份 67400股

> 选手昵称:周春玲913 总收益率:31.93% 账户类型:普通账户 持仓股票:盈方微128100股

投资者可通过中原证券网 (www.ccnew.com)大赛专区、财 富中原微服务微信平台(微信号: ccsccfzy)直接报名参赛,并可查 询赛况、关注选手了解高手操作 思路、定制参赛高手的实时操盘 信息等。大赛热线电话中原证券 平顶山新华路营业部 0375-(李雅卓牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为 操作依据。股市有风险,入市须

CCSC 中原证券

沪深股市震荡回调

据新华社上海9月19日电本 周伊始的短暂反弹未能延续,19日 沪深股市双双小幅回调。大部分行 业板块随股指收跌,房地产板块逆 势录得逾1%的涨幅。

A股反弹未能延续

沪深指数双跌

当日上证综指以3365.53点小 幅高开,全天大部分时段围绕前一 交易日收盘点位窄幅整理。临近收 盘时沪指走出一小波"跳水"行情, 下探3344.71点后跌幅收窄,尾盘收 报3356.84点,较前一交易日跌6.02 点,跌幅为0.18%。

深证成指收报 11083.90 点,跌 69.63点,跌幅为0.62%。

伴随股指回调,沪深两市超过 2000只交易品种收跌,明显多于上 涨数量。不计算ST个股和未股改 股,两市30多只个股涨停。深市两 只新股加盟,首日涨幅均为约44%。

大部分行业板块随股指收跌, 不过仅有造纸印刷板块跌幅超过 1%。IT、农业、券商保险板块跌幅靠 前。房地产板块逆势走强且涨幅超 过1%。零售连锁、银行等板块小幅

沪深B指涨跌互现。上证B指 微涨 0.06%至 356.49点, 深证 B指跌 0.15%至1182.78点。

沪深两市分别成交2207亿元 和3031亿元,总量较前一交易日略 有放大。

"中小创"走势疲弱

前一交易日表现相对较好的 "中小创"当日走势较为疲弱。

创业板指数跌0.77%后,以 1880.30点报收。

创业板全日成交额为822亿 元,比上个交易日增加约85亿元。 在当日交易的636只股票中,有234 只收盘报涨,包括新股创源文化、天 宇股份在内的12只股票涨停。有 397只个股收盘报跌,达安股份跌 幅最大。德艺文创等5只股票收

创业板当日共有60只个股的 换手率超过一成,杭州园林换手率 最高,为54.34%,其股价跌2.93%。

中小板指数收报7503.86点,跌 幅达到 0.84%。

中小板全日成交额为1317亿 元,较上个交易日增加约45亿元。 在当日交易的821只股票中,有256 只收盘报涨,华通热力、英派斯、赛 隆药业等5只股票涨停。有551只 股票收盘报跌,带头下挫的威华股 份跌6.46%。视源股份等14只股票

中小板当日共有34只个股的 换手率超过一成,中大力德换手率 最高,为67.66%,其股价涨5.46%。

电解水透析疗法 可缓解透析副作用

据新华社东京9月19日电 日 本研究人员日前在美国《科学公共 图书馆·综合》杂志网络版上报告 说,他们开发的电解水透析疗法能 帮助患者改善透析的副作用。

水被电流电解生成氢气和氧气 的过程被称为电解水。研究人员注 意到,电解水产生的氢气能够抑制 体内的氧化应激反应和炎性反应。 在此基础上,他们开发出了带有电 解水系统的血液透析设备,这种设 备中的透析液富含氢气。

临床试验结果表明,电解水透 析系统可缓解透析后的疲劳感、瘙 痒感和高血压等副作用,提高长期 接受透析治疗患者的生活质量。



平顶山技师学院

又是一年军训时 勤学苦练修意志

本报讯9月15日,平顶山技 师学院举行了2017级新生军训会 操暨表彰大会,2000多名学生英 姿飒爽、气势昂扬、精神饱满,展 示了军训的丰硕成果和当代学生 朝气蓬勃、奋发向上的精神风 貌。他们的汇报演出赢得了全院 师生的热烈掌声,

当天上午,平顶山技师学院院 长周宝西宣布军训会操开始,伴随 着《中国人民解放军进行曲》,在国 旗班学生带领下,2000多名新生组 成的方队从主席台前一一走过,完 成了队列展示、停止间转法、齐步 走与立定等军事项目展示。

据平顶山技师学院有关负责 人介绍,为了使2017级新生尽快 融入校园生活,入学教育除了军 训外,学院各系还开展了丰富多 彩的迎新活动,利用周六、日休息 时间举办了入学教育系列讲座, 邀请平顶山市检察院检察官张广 平为学生作法制安全教育报告, 增强学生的法制安全意识,又让 学生全面了解了学院学籍管理规 定、掌握各项规章制度等。新生 纷纷表示,新学校、新生活、新起 点,他们一定会不断提高自己的 综合能力,做高素质的人才。



■医疗研究

艾滋病病毒携带者吸烟比病毒本身更要命

据新华社华盛顿9月18日电 《美国医学会杂志·内科学券》18 日刊载的一项研究显示,如果艾 滋病病毒携带者在接受抗逆转录 药物治疗时还吸烟,那么他们死 于肺癌的可能性比死于艾滋病的 可能性会高出10倍左右。戒烟预 防肺癌应成为护理艾滋病病毒携 带者的重中之重。

领导这项研究的美国马萨诸 塞综合医院的克里希纳·雷迪在 一份声明中说:"对肺癌而言,吸 烟和艾滋病病毒是一个特别糟糕 的组合。艾滋病病毒携带者吸烟 率特别高,而吸烟和艾滋病病毒 都会增加肺癌的风险。'

雷迪等人利用计算机模拟分 析了美国艾滋病病毒携带者的肺 癌风险。他们发现,在用药依从 性良好但持续吸烟的艾滋病病毒 携带者中,近25%将死于肺癌,其 中重度吸烟者死于肺癌的风险接

对那些用药依从性不好的烟 民来说,他们死于艾滋病病毒本 身的风险会更大,但新研究发现 其中仍有15%死于肺癌。

不过,戒烟会让情况发生较 大改善。在40岁戒烟的艾滋病 病毒携带者中,只有约6%死于肺 癌。

雷迪说:"这些数据告诉我 们,现在是时候采取行动了:戒 烟计划应被整合到艾滋病护理 中,就像抗逆转录药物治疗一